

章子怡的麻烦大了

未婚夫的朋友爆料,戛纳募捐的善款当初均汇入了“国际章”的私人账户,且首批有200万美金之多

章子怡陷入“诈捐门”后,曾于1月31日公开亮相。但有关她募捐而来的地震善款去向,仍然不明朗。有周刊日前通过Vivi一位在香港的朋友之口揭露了这笔账单的一些细节:戛纳募捐的善款当初都汇到了章子怡的私人账号上,并且首批善款达到了200万美金之多。

善款账单迟迟不公布

尽管章子怡已经以个人名义发表了针对“诈捐门”的声明,但网友根本不买账,他们更希望章子怡拿出实在的证据。在媒体一再追问下,章子怡的经纪人纪灵灵近日终于松口,2日下午,纪灵灵给记者发来短信,称“(善款账目)应该明天(会公布)。”但直到昨天晚上10:00,纪

灵灵方面都没有什么动静。此前有媒体报道,有法律界人士认为,如果善款被确认仍留在章子怡的个人账户上,那么从法理上讲她的这种行为就已涉嫌“侵占罪”,纪灵灵对此不愿作回应。

善款被指入了私人账号

有周刊2日爆料,章子怡未婚夫Vivi在香港金融界的一位朋友透露,章子怡基金会

是Vivi帮她在美国加州注册的,但当初的捐款都汇到了章子怡海外的私人账户。据Vivi所知,当时收到了大约二百多万美金的善款,后来又收到多少捐款就不知道了。该报道还称,现在Vivi已经知道了“诈捐门”事件,他专门和章子怡通了电话,Vivi对朋友讲,他一直以为捐款已经汇到了章子怡基金会的账号上,钱已经捐出去了。这下事情闹大了,事实肯定会真相大白。

Vivi的这位朋友透露,Vivi认为章子怡并非故意侵占这些捐款,而是由于无知导致迟迟没有行动,而身边的人也没有及时提醒。 成商



寇振海提到儿子就笑

由寇振海、茹萍主演的情感大戏《良心无悔》今晚登陆南京新闻综合频道,寇振海这次扮演了一名青年农民企业家。

《良心无悔》将镜头对准了中国一个极为普通的农民工家庭,讲述了寇振海饰演的卡车司机曲折的命运。昨天来宁宣传新剧的寇振海表示,一个好的演员应该去塑造不同的角色。年过半百的他谈到刚满两岁的儿子,笑容一直挂在嘴角,“他现在都会背诗了。” 快报记者 李谷

《熊猫人》亮相反响不错

2月2日晚,未播先热的周杰伦电视剧处女作《熊猫人》亮相江苏卫视,从观众的反馈来看,大部分人感觉“挺新鲜,有看头”。

昨天记者连线采访了周董。他说,“拍电视剧要跟很多导演合作,这次因为导演有很多,导致《熊猫人》除了有我的影子,还有一些其他导演的风格。有人问我,这部剧有些地方不像周杰伦拍的嘛,我觉得一点都没关系,我觉得很好看。” 快报记者 李谷

文娱快讯

●歌手何静前夫朱笑东因诈骗被判处无期徒刑,其所欠债务70万元成为“无头债”,债主遂起诉歌手何静。据悉,法院认定两人虽已离婚,但70万的欠款属两人婚姻存续期间的债务,何静应归还借款。 京华

●已故流行天王迈克尔·杰克逊的私人医生康拉德·莫里已经抵达洛杉矶,并且准备自首。 王尚

奥运冠军助阵亚运歌手挑战赛

2月6日的“夺冠之夜”将产生最大赢家



图为亚运歌手挑战赛现场

由第16届亚运会组委会、加多宝饮料有限公司和广东卫视联合主办的“先声夺金”王老吉唱响亚运歌手挑战赛1月30日进行了全国总决赛阶段5进4的最后角逐,通过三个半小时的现场直播,喻佳丽、杨硕、邓英婷、冉渊幸运过关,跻身全国前四强,周礼虎则止步于舞台。全国四强将在2月6日的最后一

场“夺冠之夜”中争夺“亚运金牌歌手”的荣誉。

5进4的比赛注定是一场“刀光剑影”的激烈比拼,主办者在节目一开始就请出了著名体操运动员、奥运冠军邢傲伟出场为选手鼓劲打气。1998年当邢傲伟刚刚开始参加国际重大赛事的时候,就参加了1998年的曼谷亚运会,并在那次比赛中拿到了男子

团体、鞍马冠军和单杠第三名,声名大震。所以,这次旨在为亚运选拔歌手的“先声夺金”活动,邢傲伟非常关注,不仅积极参加了“先声夺金”的明星加油会,还特地从北京赶到广州参加电视直播。

当主持人问到邢傲伟最看好哪一个选手时,他指着冉渊说:“我知道他的演唱风格与许巍很像,很质朴,我挺看好他

的。”让全场观众都十分惊讶的是,细心的邢傲伟还特地带来了两枚金灿灿的奖牌让选手们提前感受被颁奖的快乐,他还表示,要将其中一枚国家体育总局颁发给奥运冠军的体育荣誉纪念奖章转赠给“先声夺金”活动的最后夺冠者。五位选手顿时喜上眉梢,争相戴上邢傲伟的“看家宝”。 快报记者 李谷

亚洲顶尖整形美容大师云集南京,预约全球高端求美者

指定南医大友谊医院独家承办,本次盛会以海外顾客为主,江苏省仅限一百位顾客报名

新春临近,南京传出惊人消息,由韩国整形外科协会正副主席亲率的韩国整形大师团已陆续进驻南京,参加由南医大友谊医院(南京医科大学国际整形美容中心所在单位)举办的“2010'美在中国”新春全球整形美容嘉年华会上。

主办方披露的新春来宁韩国整形专家名单上,几乎囊括了韩国最优秀的整形专家和学术权威,包括很多在中国历来只闻其名、未见其人的韩国真正顶级专家,规格之高,规模之大,令人乍舌。

主办方发言人说,就是在韩国,这些韩国专家也都是难能一见,只有那些高官政要及影视明星才能享受到他们精妙绝伦和魔幻般的整形绝技。

南京成世界性整形美容之都

随着中国经济快速发展,国人的整形美容消费已经位居世界前列,并且在全球范围内,华人都已成为各国整形美容的先锋和主流,由于种族及文化上的差异,加上整形美容收费动辄天价,许多华人都喜欢选择国内做整形美容。

早期国内没有像南医大友谊医院这样国际化的整形美容机构,海外华人大都选择文化和审美相近的韩、日邻国整形美容,目前这一现象已出现惊人逆转,每年华裔及留学生专程回国整形美容的人数占到南医大友谊医院顾客四成。

与此同时,很多欧美及韩日外籍顾客也以到南医大友谊医院整形美容为时尚。仅去年南医大友谊医院就接待包括周海媚、陈明真等一批香港影

视巨星及好莱坞明星道格拉斯、韩国十大女主播朴英爱、日本名模小野惠子等欧亚社会名人前来整形美容,声名远播世界,亚洲整形美容龙头地位无人能撼。

韩国整形美容大师团新春进驻南京

为打造龙的传人在世人面前的崭新形象,也为全球推广南医大友谊医院的品牌形象和学术影响,由中韩两国整形界合作筹备半年之久的本次新春整形美容嘉年华会将面向全球求美者进行预约,而仅有少量名额对国内公众开放,由于消息披露后国内公众反响强烈,不得已将采取向各省分配名额的方式,以照顾到求美地区的均衡性。

主办方介绍,此次活动对推动全球整形美容发展有着特殊意义和价

值,从对外界公布那天起就获得好评,欧洲及北美洲外籍顾客的报名人数大大出乎想象,还有预约包机前来的韩、日顾客,整形报名人数日日刷新,南京新春整形美容嘉年华会的消息在全球几十个国家的华文网站都被置顶。

主办方发言人说,由大韩外科学会组织的20位顶尖整形美容大师本周将集结完毕,全部进驻南医大友谊医院,但是和火爆的全球报名整形人数相比,专家资源还是有限,由于活动主要面向海外顾客,主办方还请大家理解,内地求美者如想抓住这一千载难逢的良机,就必须和主办方提前联系并预约咨询接待时间,否则临时赶到医院将无法得到安排。

2010新春全球整形美容嘉年华活动追踪

相关链接



港台影视巨星竞相前来美容

南医大友谊医院是南京医科大学国际整形美容教研中心所在单位,在

全国率先开展和整形美容强国韩国的大规模整形美容技术合作,独家引进20位韩国当代一流整形大师,成立全国第一家以韩国整形专家为技术核心的整形美容专家团队,成为大韩整形外科协会官方批准的在华唯一永久技术示范基地。

进入2010年,南医大友谊医院又组建一支集世界多国整形美容权威专家加盟的技术团队,相继与美、英、法、德、日、俄等医学美容发达国家实现了技术合作,成立了多家在亚洲地区保持技术领先的技术研发中心,比如,与韩国最大的首尔整形外科医院合作创建了颌面美容外科基地,和美国比华利整形美容医院合作创建了胸部美容基地,和法国圣路易斯整形医院合作创建了除皱美容基地,是全球著名飞顿激光公司、美国赛诺秀公司、爱力根假体等世界著名高科技美容仪器及产品厂商在中国的唯一整形美容教学和医用临床示范基地,成为全国首屈一指科研、教学、临床与一体的旗舰式医学整形美容机构。

同时,南医大友谊医院还拥有在韩国及欧美国家深造学成归来的精英技术团队,形成以亚洲权威专家、著名教授及众多博士后、博士为骨干的强大技术阵营,成立颌面整形中心、胸部



图为韩国国家电视台媒体报道

整形中心、吸脂塑形中心、年轻化整形美容中心、非手术整形美容中心、皮肤美容中心、激光整形美容中心、抗衰老整形美容中心、整形失败修复中心等十大整形美容中心,每个中心都由中韩专家双重把关,技术成熟、设施先进、医疗技术人员配备精良,在国内有关部门组织的全国百家整形机构医疗质量评比中,唯一连续三年实现整形美容零事故,创造了当代安全整形美容的传奇和典范,更受到爱美女性的青睐和追捧,在全球树立起了整形美容的行业标杆。

欲知更多韩国整形美容与中国整形美容技术不同,请拨打全国免费咨询电话400-888-7822,025-86677822,或登录www.311.cn观看韩国专家整形直播及港台明星来院美容视频。(苏)医广【2010】第01-05-003号

庆祝新春全球整形美容嘉年华指定南医大友谊医院全国独家承办,新春期间举办特价酬宾活动,丰胸5折、隆鼻5折、眼部综合整形7折、皮肤美容5折起,另有更多优惠,敬请来院咨询,学生及教师凭有效证件另有惊喜;节日期间顾客众多,即日起手术限量,一律预约。